菏泽一中首获北大"优惠券"

该校成为菏泽首所获得北大"中学校长实名推荐"资质的高中

本报菏泽11月6日讯(记者

李凤仪) 6日,记者从菏泽一中 获悉,北京大学2013年"中学校长 实名推荐"资质名单已经初步确 定,菏泽一中榜上有名。作为一 所百年老校,凭借去年优异的高 考成绩和特色素质教育,菏泽-中成为菏泽首个获得北大"中学 校长实名推荐"资质的学校。

今年是北大"中学校长实名 推荐制"实施的第三年,前两年, 菏泽均无学校入围。

获得北大"优惠券",很大因 素取决于学校往年对北大输送 生源的数量及质量,但记者在菏 泽市教育局招生办公室了解到, 目前省教育厅已不再对各学校 的录取情况进行公布,菏泽各中 学的北大录取情况,教育局并没 有具体数据

"期盼菏泽有更多机会获得 北大'优惠券'。"这几乎是每位 菏泽人的期盼,"优惠券"不光代 表着菏泽考生的实力,也代表着 菏泽的整体教育水平。菏泽教育 界专家表示,"优惠券"是对一所 学校的信任,也是对教育工作的



今年"优惠券"不好拿

2012年,各校自主招生在优惠 幅度上创下历年自主招生之最 清华给予在当地录取线下60分的 优惠,北大、人大、浙大、山大等均 提出最低降至一本线录取的优 惠,同时被认定学生在专业和基 地班等选择上也有优先权。

2012年的自主招生政策,北 大、人大等对学业成绩排名作出 了明确规定,其中北大要求"基础 学业成绩位居全年级前5%以内", 人大则要求"前10%"

今年,虽然北大在我省校长 推荐中学名单有所扩容,比去年

的15所增加了约三分之一。但降分 优惠、推荐自由度等方面却有所 "收紧"。据悉,今年北大对校长推 荐学生将会使用更严格的考核制 度,谨慎使用"一本线"这一优惠 幅度,降分优惠可能会分为60分以 及更少等几个档次。

●知识链接 中学校长 实名推荐制

所谓"中学校长实名推荐 制",是北京大学推行的一种自

据北大招办主任刘明利介 ,北大自主招生有两个新思 路:一是院系夏令营活动,由北 大部分院系举办,提前考察一批 对特定学科具有浓厚兴趣的学 生;二是在面向社会公示的前提 下,各校长可实名向北大推荐优 委学生 经中学校长实名推荐的 学生,可成为高校自主招生直接 候选人。

据了解,由校长个人名义推 荐的学生,将可免试直接成为北 大自主招生候选人,推荐名单将 公示。按照常规,考生需经过笔 试、面试,成绩合格才能成为自 主招生候选人。

90岁以上老人每年补贴200元,百岁老人每年3600元;菏泽督查落实情况发现

高龄补贴发放,仅有五县区完成

根据部署,市政府 督查室、市老龄办组成 督察组,对全市老年优 待政策落实情况进行了 督查,百岁老人长寿补 贴金、60岁以上老人免 费健康查体等政策均落 实。其中,菏泽市开发 区、牡丹区、巨野县、定 陶县、成武县5个县区 90-99岁老年人高龄补 贴金列入财政预算,并 已在老人节期间全部发 放到位。



▲养老问题需要全社会共同关注。

本报记者 李凤仪

本报菏泽11月6日讯(记者 李凤仪) "老人节前夕就拿到 200元老龄补贴,我儿媳妇都拿给 我了。"6日,在开发区丹阳办事 处仝庄社区91岁的程桂兰 老人笑着说,天冷了打算用这笔 钱买床厚棉被。

6日,菏泽市老龄办在开 发区实地查看老年优待政策 落实情况,经实地了解,开发 区老年优待政策已全部落实。

据悉,菏泽目前仅有5县区落 实了90-99岁老年人高龄补

"开发区共有107个社区,574 名90一99岁的老年人,7名白多 (含百岁)以上的老人,今年财政 已经拨款14万元,目前全部发放 到位。"开发区民政工作办公室 主任赵瑞君说,以后每年将按时 足额于农历九月九日前发放,需 要办理高龄补贴的老年人只需 提供户口本、身份证就可到户籍 所在社区办理。

赵瑞君表示,开发区70岁 以上高龄老人补助金已经纳 入处级年度财政预算,90岁以 上、百岁老人长寿补贴金纳入 了区级财政预算,同时均为60 岁以上老人进行了免费查体, 为五保、低保、优抚老人办理 医保,建立完善了老年人医疗 救助体系。

据介绍,根据部署,市政府 督查室、市老龄办组成督察组, 对全市老年优待政策落实情况 进行了督查,百岁老人长寿补 贴金、60岁以上老人免费健康 查体等政策均落实。其中,菏泽 市开发区、牡丹区、巨野县、定 陶县、成武县5个县区90-99岁 老年人高龄补贴金列入财政预 算,并已在老人节期间全部发放



【养老典型看丹阳】

养老补贴惠及60岁以上老年人

"我现在能领到3份高龄补 贴的钱。"丹阳办事处全庄社区 的92岁老人李虎义说道,有国家 的新农保每月55元,开发区下发 的200元高龄补贴,另外社区也 会给一些 高龄补贴。

据了解,该办事处的老年人 高龄补贴钱已经扩大到60岁以 围已扩大到60岁。

上的老人,这里几乎每位老人都 能领到3份补贴。"丹阳办事处70 岁以上老人每年120元,80岁老 人每年160元,90-99岁老人每 年220元,百岁老人更高。"丹阳 办事处工作人员告诉记者,此外 一些社区也会给老年人出钱,范

"比如何楼社区每年会给老 人300元补贴,看病百分之百报 销,都庄社区和赵堂社区对老人 也会发放一定生活费。"该工作 人员告诉记者, 丹阳办事处工 2436名70岁以上的老年人,老龄 补贴已经全部发放到位。

(记者 李凤仪)

"菏泽巾帼十杰" 即日起开始报名

本报菏泽11月6日讯(记者 张歆然) 第四届"菏泽巾帼 十杰"即日起开始报名,截止到 11月25日。报名后将由县区妇联 和市直单位向组委会推荐,组委 会确定20名正式候选人后将组 织投票,最终得票数列前10名的 候选人,获得第四届"菏泽巾帼 十杰"荣誉称号。

11月25日之前,各县区妇联 可推荐3至4名候选人,市直单位 可向组委会直接推荐,也可以向 组委会联名推荐。组委会将于12 月6日之前根据候选人人选的事 迹,并考虑人选的界别、行业分 布等因素,确定20名正式候选 人。随后将公示并展开投票评 选,得票数列前10名的候选人 获得第四届"菏泽巾帼十杰"荣 誉称号,2013年3月进行表彰。

开展第四届"菏泽巾帼十杰' 评选活动,旨在表彰和宣传在菏 泽经济社会中做出贡献的优秀妇 女,激励全市妇女发扬自强不息、 艰苦奋斗、开拓创新、与时俱进的 时代精神。被推荐候选人需为热 心公益事业,密切联系群众,关心 群众疾苦,积极为群众办好事、办 实事,在群众中有较高威信,曾受 到过市级以上或县委、县政府表 彰奖励的女性。

包装标明啥斤两 "肚里"须有多少货

鄄城县质监局

专项检查定量包装商品

本报鄄城11月6日讯(通讯员 孙福川) 为打击"缺斤短两 的不法行为,规范市场竞争秩 序,保护消费者的合法权益,鄄 城县质监局组织执法人员对全 县定量包装商品生产企业开展 了定量包装商品计量专项检查。

此次检查主要以与老百姓 生活密切相关的肉制品、面粉等 食品为重点检查对象,以净含量 是否充足、是否存在过度包装为 检查重点。共出动执法人员80人 次,对28家企业的34批次产品进 行了净含量抽检

从检查情况来看,整体情况 良好,未发现有过度包装的现 象,但有6个批次产品的净含量 不足。针对检查中发现的问题, 执法人员积极帮助企业分析产 生问题的原因,并督促相关企业 进行整改,确保让消费者购买到 计量合格的产品。